

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ ТАРУССКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ "СЕЛО РОЩА"

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«06» марта 2024 года

№15

«О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения «Село Роща» от 20.12.2021 №38 «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения «Село Роща», порядка и сроков внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета сельского поселения «Село Роща»»

В соответствии с абзацем третьим пункта 3.2 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2021 № 1569 «Об утверждении общих требований к закреплению за органами государственной власти (государственными органами) субъекта Российской Федерации, органами управления территориальными фондами обязательного медицинского страхования, органами местного самоуправления, органами местной администрации полномочий главного администратора доходов бюджета и к утверждению перечня главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования, местного бюджета», администрация сельского поселения «Село Роща»

постановляет:

1. 1. Внести изменения в Приложение №1 «Перечень главных администраторов доходов бюджета сельского поселения «Село Роща» к Постановлению администрации сельского поселения «Село Роща» от 20.12.2021 №38 «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета сельского поселения «Село Роща», порядка и сроков внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета сельского поселения «Село Роща»» (в ред. от 29.07.2022г №20).

добавить код доходов по администратору **001** «Администрация (исполнительнораспорядительный орган) сельского поселения «Село Роща»:

001 202 49999 10 0842 150 – Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на социально значимые расходы, не терпящие отлагательства.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит официальному опубликованию в районной газете «Октябрь» и размещению на официальном сайте администрации МР «Тарусский район» в разделе «Сельские поселения» на странице сельского поселения «Село Роша».

Глава администрации сельского поселения «Село Роща»